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Interrogation

Opérateurs di�érentiels.

Questions
1) On considère le champ de vitesse en coordonnées cartésiennes

#»v = k
(
3x2 y #»ex − y2 x #»ey

)
avec k une constante.

Calculer la divergence puis le rotationnel du champ, et en�n
(

#»v · #      »

grad
)

#»v .

2) On donne la divergence en coordonnées cylindriques
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ainsi que le rotationnel en coordonnées cylindriques
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Calculer la divergence puis le rotationnel du champ donné en coordonnées cylindriques par

#»v = 2 k r #»er + k′ z #»ez avec k et k′ deux constantes.
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